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AYMENE> AZKHYEIZ >THN AATEBPA YYNAPTHXEON

MAPAAEITMATA

1.

Aivovrai ot covaptiosis [,g UE TOTOVS
1

1
=0 M= G (xe2)

(I)Na Bpebei n ovvéprnon f—g

1 1 1 1

1) Ne fpebei 1o df) S =123 234 T34
(II)Na Bpebei to dfpoioua 10263  2e3ed  3ede5 456

D, ={xeR:x(x+1)#0}

Ocwpd) v e&iowon : x(x+1)=0

x=0 Xx=0
X(x+1)=0<=19 7 &1
X+1=0 x=-1

xeD; © x(x+1)#0 < xe(-0,-1)U(-1,0)U(0,+x)
D, =(—o,-1)U(-1,0)U(0,+x)

D, ={xeR:(x+1)(x+2)=0}

Oswpd tnv eéiowon :(x+1)(x+2)=0

X+1=0 x=-1
(x+1)(x+2)=0< 7 =
X+2=0 X=-2

xe D, & (x+1)(x+2)#0 < xe(—w0,-2)U(-2,-1)U(-1 +x)
D, =(—o0,-2)U(-2,-1)U(-1,+»)
Dhg:{XER:XED“XEDJ

x € D X#0xat X #-1
xeD; , < < =
xeD, X#-1xat X#-2

x & (—o0,-2)U(-2,-1)U(-1,0)U(0, +)
Ornére : D;_, =(-0,-2)U(-2,-1)U(-1,0)U(0,+x)




lNea Kd@gxeDf_g Oo éyw:
o aal L 1 _
(1=0)()=T()-900=353 o (xe2)
X+2 B X _ X+2—X _ 2
X(x+1)(x+2) x(x+1)(x+2) x(x+1)(x+2) x(x+1)(x+2)
f—g:Df_g—>R
Orors . 2 ,
(f—g)(x):x(x+1)(x+2) yio k60 x € D, _
(f_g)(l):1-§-3:>1-§-3:f(1)_9(1):1-;3:1-12_2%3:(1)
(T-0)(2)= 2-2-4 - 2-2-4 =1(2)-9(2)= 2-2-4 ) 2%3_3%4(2)
(f-9)(3)= 3-421-5 = 3-421-5 =1(3-93)= 3-421-5 - 3?4 - 4%5 ()
(f-9)(4)- 4-2-6 = 4-;6 =f(4)-9(4)= 4-2-6 - 4%5 - 5?6 (4)

Aro g oyéoeis (1),(2),(3),(4) Oa éyw:

[ 2

1 1

123 12 2.3
2 1 1

) 2034 2.3 34 (+)
2 1 1

345 3.4 45
2 1 2

(4546  4¢5 546
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1.2.3 2e3e4  4e5eH 4-5-6 1.2 /j 3 /Z 3 ,8( A ,8( 4 /(5 /(5 o6
13
oot Lo 15 2 g 18 g 30.5.13
2 15 30 30 30 5 50



2.

Aivovrai ot covaptiosis [,g UE TOTOVS

f(x)zé,g(x):xx‘2

Na ppebei n ovvaprnon fg

D, ={xeR:x-1x0}
Ocwpwn v eéicowon:x—-1=0
X-1=0<x=1
xeD; & x-1#0< xe(—0,1)U(L+wx)
Ornore: D, = (—oo,l)U(l, +oo)
Oa P 1o medio opiLood TG 2. AlakPIV® TIG TEPITTOCELS .
(I)x>0
(M)x=0,x-2>0
() x<0,x-2€Z
Hepintwon(1): x>0 x e(0,+0)
Hepinrwon(11):x=0,x-2>0
<=0 x=0
{x— 5 O} S>IX>2
(Aroro)
Hepirrwon (1) : x<0,x—-2€Z

To x-2 eivat axépaiog
av Kot uovo av 1o x givai

x<0 arépaiog x<0 CeZ_N
> Xesi—
X—2eZ < XeZ

Onére:xe Dy < xe(Z—-N)U(0,+)
Apa:Dy < xe(Z-N)U(0,+x)
Dy, ={XERZXEDf,XE Dg}

*€ Dy Q{ii E;}Q{i:(lo,+oo)U(Z—N)}©
xe(Z-N)U(0,0)U(L +o0)




Ornére : Dy =(Z—-N)U(0,1)U(1, +0)
AvxeDy baéyw:

(f9)(x)= f (x)g (x) = - x2 = X

: B : S x-1 S x-1
fg:D, >R

Ornore: ¥

(fg)(x)=

yia K6s x € Dy,

[TPOZOXH!!

Hovviprnon f(x)=a (x)ﬂ(x) ,6mov a(x), B(x) mapacriceis tov x opiletat
dtav opidovratl ot rapacrioeis a(x), f(x) kot i1oybovV o1 TEPITTHOEL
(I)H Bdon eivai Ostixds apiOuds
(INH Bdon sivar undév kai o exkbétns Oetixods ap1Ouig
(III)H poon sivar apvnTtikos apiOuos kat o EKOETNG aképaiog

3.

Alvovtai ot ovvaptnoels |, g ue medio opiouov 1o R mov ikavoroiody

TIG OYE0EIS .

{(Zf -g)(x)=-3x }
(7f +2g)(x)=-5x

Na fpebodv ot toror tov covapThioswV f,g

X

F-G)(x)=F(x)-G(x) f)
(71)(x)+( zg><x> <
( -3

AF)(x) (
( < {
(x)=-3x }@{ (2f X))=2(- x)}
g(x)=-5x 7f(x )+2g X) = -5x
g
g

=G E o
{(Zf —g)(x):—3x } (x) (x) }Z.Zfaﬁgpa
(7f+2g)(x)=-5x (
g(x)
2

21 (x)
71(x)+29(x)

4f (x)—2g(x)=-6x
{7f(x)+2 (x):—SX}




F(x)-29(x)=-6x|
{ f(x)+29(x)=- }()

4 (x)—-29(x)+7f(x)+2g(x)=-5x—-6x <11f (x)=-11x

Av a#0tore 1oyder n icodvvauia
afi=ay < p=y

P f(x)=—x
2f (x)—g(x)=-3x<g(x)=2f(x)+3x
F(X)=—x

g(x)=2f(x)+3x = 2(-x)+3x=-2x+3x=X
4.

Aivovrat ot covapTnosls |, g UE TOTOVS
—5%,x<0 X% x<—1
F(x)=1 2 g(x)=
X, x>1 2X+3,x>4

Na Ppebsi 1o aBpoicua [ +g

X —00 -1 0 1 4 +00

f(x) |-5x 5 -5x 1 x* 16 X

g(x) | / 11 2x+3
(f+9)(x) x*-5x / /27 X2 +2X+3




D, = (-0, -1)U[4,+x)
x* —5X, X € (—o0,-1)
(f+9)(x)=<27,x=4
X’ +2X+3,x € (4,+x)
AvXx=40aéyw:
X°+2X+3=4°+2:4+3=16+8+3=27
Ondre av Gswpiion tov timo (f +g)(x)=x" +2x+3,x €[4,+x) 10
21 Urmopel va mpoKOWEL Ao aLTOV TOV TOZO yia X = 4. Apa o TOrog

¢ ovvaptnons [ +49 yiverat:

(f+9)(x)={

5.

x* —5X, X € (—o0,-1)

X’ +2Xx+3,Xx e[4,+x)

Aivovrai ot covaptiosis |, g ue opiouod to R rov ikavoroitovv tnv

oyéon:

(f +g)2(x)—2(fg)(x)+4f (x)-2g(x)+5=0

Na ppebovv ot tomotr tov cvvapTioewy f,g

(F+G)(x)=F(x)+G(x)
(FG)(x)=F(x)G(x)

f+g)2(x)—2(fg)(x)+4f x)—29(x)+5=0 P
+d

( (
()] —2f (x)g(x)+4f (x)-2g(x)+5=0c

a2+2+asf+p2=(a+p)
a2-2.a+p+p%=(a-p)
f2(X)+2¢f (X)2+2°+0%(X)— 29 (X)1+1* =0 P

a?+p?=0ca=p=0

()

f()+2] +[g(x)-1] =0 <
(%) =

(%)




6.

e’ +e’” e’ —e
Aivovrai ot ovvaprtiioels f,g pe tomovs f(x)=——,g(x)
e —e€

4x
24)( ii,x = (—oo,O)U(O,+oo)

(I)Na anodeiéete ott (f+g)(x)=2

() Na Avbei 1 aviowon :(f+g)(x)>2,xe(—0,0)U(0,+w0)

(I) D, :{XE]R:eX—e‘X;tO}

Ocwpd tnv eficwon . e —e =0 e = "o x=—x=2x=0<x=0
xeD, ©e"—e" %0 x£0< xe(—0,0)U(0,+x)

Ozére : Dy =(—o0,0)U(0,+0)

D, :{XER:eX+e‘X¢O}

el

e+e " >0=e"+e7* 20

Ordre yia k60e x e Rioyveie’ +e” #0.4pa D, =R

D —{XERIXEDf,XEDg}

f+g =

xeD @{XE Df}@{xe(_”’o)u(o’m)}@ X & (—0,0)U(0, +o0)

f
9 XEDg XelR

Onére : Dy, =(—0,0)U(0,+x)
e eX 4 L e” L
e¥+e ef—pg* & ax A

i = f _ _ e et _
( +g)(x) (x)+g(x) ex—e‘x+ex+e‘x - eX_1+eX+l

X X

€ €

efe* 1 eer 1 €7+l -1
e g N P _62x+1+62x_1

e 1 e 1 e¥-1 e¥4+1 e¥*-1 e¥*41

P I ¢
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(ezx-rl)(ezx-rl) (ezx——l)(ezx——l)__(ezx)2+-2ezx—k1 (ezx)2+-2ezx—k1__
(e2x__1>(e2x4_1)4_(e2x_kl)(e2x__l)__ (e2x)2__1 e
e“4;%¥{+1+e“—;&f{+1:2€“+2__2€*+1

e4X _1 e4X _1 e4X _1

(H){( f+ g)(X) >2 } 'Z e™ +1 Av y=0i07beti ioodvvauia:
=

>Z'l ra>ypa>pf
X € (—oo,O)U(O,+oo)

.e4X _1 @
Xx=0

e +1 e +1 e +1 e -1
4x >l 4x _l> 4x o 4x >
e -1 e -1 ~q9e" -1 e -1 =

(x=0 X#0 Xx#0

( 4x (%% 4x _adx
e™ 41 (e 1)>O e¥+1-e"+1 { 2 >O}
— &

-

e4X _1 = e4X _1 e4X _1
x#0 x#0 x#0

e -1>0 e > g? 4x >0 x>0
= = = c>x>0¢>XG(Q+w)
Xx#0 Xx#0 X#0 X0

AZKH>EI>

1.

Aivovrai ot covaptiosis [,g UE TOTOVS
1 1
f = y =
)= a2 M= a2 (k1 9)

[)Na Bpebei n ovvaprnon f—g
1 1 1 1
+ + +
1e2e3ed  2e3e4e5 3ede5e6  4ebeBe/

(
()N Bpebei to dOpoioua S =
2

Alvovrai ot covaptioes |, g us torovg
1 X+3
f(xX)=——,0(X)=(x-3
(0)=—-.9(x)=(x-3)
Na ppebei n ovvaprnon fg

3.




Aivovtai ot ovovaprioesis [, g ue nsdio opioov to R wov ikavomorodv

TIG OYEO0EIS .

{(4f +3g)(x)=—8x}

(3f +2g)(x)=-2x

Na Bpeboiv ot tomotl twv ocvovaptnoswV |, g

4.

Aivovrai ot covaptTnoels [, g UE TOTOUS
—5%,x<0 X3, X< —2
F(x)=1.s g(x)=
X*,X=>2 2X+8,x>1

Na Bpebsi to dfpoicua | +g

5.

Alvovrai ot covaprthoeis |, g e opiouod to R wov ikavoroiovv tnv
oyéon:
(f+39)° (x)-6(fg)(x)+2f(x)-12g(x)+5=0

Na ppebovv ot tormotr tov cvvaprtnoewy |, g

6.

Aivovrai ot ovvaprtijoeis [, g ue timovs f(x)= ;x al ;_X g (x)= ;X — ;_X .
- +

2% +1
2% 1
()N Avbei n aviowon :(f +g)(x)>2,x (—0,0)U(0,+x)

(I)Na arodeiere ort (f +g)(x)=2 ,x €(—0,0)U(0,+00)

7.

1
Atverain ovvéprnon [ R >R ue f(R)= [E : +ooj OV IKAVOTOIEL

v oyéon f2(x)— f(x)=x° (x2 + 2)+%Na Bpebet o tomog g f

Tpocbérw ora

Ovo pEAn T0 — 2
Y7ro5gz§77:fz(x)—f(x):xz(x2+2)+Z o ...@{f(x)—ﬂ :(x2+1)2
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AGPOIZMA XYNAPTHXECQN

Av f:D; > R,g:D, = R ue D; romedio opiouod tng f xar D, to

TESLO 0PIOLUOD TS g TOTE TO 0BPOIoUA TWV CLVAPTHOEWYV [, g EIval:.

f+9:D;
(f+9)(x)=f(x)+9(x),na kdbe xeD

—R,D,,,={xeR:xeD, xeD,}

f+g —

f+g

ATAD®OPA ZYNAPTHXZEQN

Av f:D; > R,9:D, > R ue Dy romedio opiouov tng f kot D, 7o

TEOLO OPIOLOD TNG g TOTE 1 OLAPOPO, TOV COVAPTHOEDV [, g Eivarl.

f-g:D,,, >R,D,  ={xeR:xeD,,xeD,}
(f-9)(x)=f(x)—g(x), 7 k60 x € D;_,

I'INOMENO 2YNAPTHXEQN

Av f:D; > R,9:D, - R pe D; tomedio opiouod tng f xar D, 7o
TEOLO OPIOLOD TNG & TOTE TO YIVOLUEVO TOV OCUVAPTNOEWYV [, g Eival.
fg:D,,, >R,D, ={xeR:xeD,,xeD,}
( fg)(x) = f (X) g (X),yza Kabe x € Dy

I'INOMENO ITPAI'MATIKOY APIGMOY EIll XYNAPTHXH

Av f:D; >R, ue D, romedio opiouov tng f kat A € R 1o yivouevo

0L A KQt ovvaptnong f sivat:.

29:D,; > R,D,; =D, ,(Af)(x)=Af (X), i k60 x € D,

ITHAIKO XYNAPTHZEQN

Av f:Dy >R, 9:D; - R ue D, 7o medio opiouod tns | kai D, to
TEOLO OPIOLOD TNG g TOTE TO TNAIKO TV CLUVAPTHOEDV |, g sival:

i:Df—)R,DfZ{XER:XE Df,XEDg,g(X)-‘/—'O}

g g 9

(%)(x) - ; 8 e e x & D,




